

衣着打扮露马脚 窃贼16小时落法网

警方快速侦破一起入室盗窃案件

本报讯(通讯员师彦哲)午休醒来晾衣服,发现邻居窗户未关,于是萌生窃意,钻窗入室进行盗窃,没料想自己的衣着打扮露了马脚。民警根据监控视频线索,立即开展走访调查,仅用16小时,就将窃贼抓获,并当场起获部分被盗赃款。近日,区公安分局经过缜密侦查,快速破获一起入室盗窃案件,抓获犯罪嫌疑人1名。

8月7日零时左右,公安分局接群众报警,称自己家被盗,丢失人民币4000余元。接警后,分局迅速出警。经询问,报警群

众称,自己中午13时左右外出,晚上回家后发现柜子里东西凌乱,原本放在钱包里的4000元现金也不见了,家里肯定进了贼。经现场勘察和调取周边监控录像,民警发现一名男子具有重大作案嫌疑,该男子身穿白衬衫,下身穿着西裤。从衣着打扮,民警推测该人可能为公司员工或白领。于是,进一步加大走访力度,最终获取线索,确定该人可能为附近某餐厅工作人员。

为避免打草惊蛇,办案民警在该餐厅附近加大了蹲守力度,

8月7日下午16时许,民警发现着装疑似偷盗嫌疑人出现在餐厅附近,于是果断出击,经盘问,确认该人即为盗窃嫌疑人,并当场起获被盗财物700余元。

经审查,犯罪嫌疑人李某(男,27岁,河北人)如实供述了自己钻窗入室实施盗窃的犯罪行为。原来,李某是某餐厅的经理,8月6日中午餐厅暂停营业后,他回到了住处休息。16时左右,临上班前外出晾衣服,发现隔壁不远邻居家的后窗开着,由于自己平时交友花销大、手头紧,就萌生入室盗窃的想法。原

本以为一切做得天衣无缝,没想到最终自己的衣着打扮出卖了自己;更没想到的是,仅仅不到16小时,民警就将他抓捕归案。

目前,犯罪嫌疑人李某因涉嫌盗窃已被公安分局刑事拘留,案件正在进一步审查中。



全盾之窗 石景山区公安分局协办

加强监控联网 提高监督能力

本报讯 近日,北京市检察院监所处制定并印发了《北京市检察机关派驻监管场所检察室监控联网使用规定》,区检察院监所处组织学习了该规定,并积极贯彻落实。

区检察院干警充分认识到利用现代科技提高办公、办案效率,已成为检察工作发展和融入社会的必然趋势,也是更好地履行检察机关职能的有力保证。市院出台的《规定》是在信息化高度发达以及监所检察任务日益繁重的今天,不断创新监督方式,借助科技手段促进监督,不断提高工作的科技含量的重要举措。

《规定》的出台为基层院规范开展工作,促进工作成效提供了平台,就查办监管场所职务犯罪案件而言,基层院都存在调查取证难、固定证据难的问题。规范监控联网工作,在派驻检察人员日常巡视检察的基础上,通过监控设备的有效利用,实现了对监管场所的动态监督。一方面,能够为查办监管民警渎职犯罪案件提供线索和有力的证据,另一方面,能够起到一定的预防警示作用,杜绝监管违法现象的发生。

监控联网设施的使用,需要既懂监所检察业务又有一定专业知识和操作技能的派驻检察人员去操作,为能更深入地贯彻《规定》的要求,区检察院监所处要求干警自我加压,刻苦自学,熟练掌握电脑网络操作技能,同时,在加强技术培训上下功夫,把提高电脑网络使用技能作为加强监所检察队伍素质能力建设的重要内容,力争使每一个监所检察人员都能够操作。 王志杰



金秋运动会 趣味竞技乐翻天

本报讯(通讯员房稀杰)金秋送爽,阳光明媚。日前,区法院20余名干警参加了在石景山体育场举行的第三十届金秋体育盛会开幕式暨趣味运动会。

在比赛中,法院运动员积极参与,凭借自己的实力,赛出了水平,赛出了风格,展示了法院干警团结协作、奋勇拼搏的精神和良好风貌。 摄影/刘洋



坚持“三严三实” 做好食药监管工作

石景山区食药监局党组书记 张桂敏

当前,全区上下正认真开展“三严三实”专题教育,如何以“三严三实”为座右铭,扎实做好食品药品监管工作,主要有三点思考。

一是要工作落实,励精图治,把辖区食药监管工作具体落实到“高端绿色”发展战略和八个高端体系上来。当前营造安定团结,公平法治的社会局面,使人民群众的饮食用药安全感不断提升,是我们食药监管工作的第一要务。全局职工都要始终保持对事业的进取之心,对发展的进取之心,切实增强工作的责任感和紧迫感,“跳起来”谋发展,“快起来”抓落实,善谋

发展之举,多干发展之事,切实在推进全局工作上取得新举措,在破解重点难点问题上取得新突破,高标准要求,确保每年都能出一批新亮点,上一个新台阶。但是在谋发展的同时,一定要落实好“谋事要实,创业要实”的要求,千万不能搞形式主义。雷厉风行抓落实,掷地有声抓落实,定了的事就干,说了的事就算,坚决摒弃庸懒散的工作状态,以时不我待的精神,只争朝夕抓落实、促发展。

二是要党建统领落实,进一步营造风清气正的政治生态。党建统领是做好一切工作的关键,建设

风清气正的政治生态是党建统领的重要战略目标。作为局一把手,我们要牢固树立守土有责、勇于担当的意识,按照党风廉政建设责任制的要求,形成一级抓一级,层层抓落实的工作格局。深入开展廉政教育和廉政文化建设,大力宣传廉洁自律各项规定和工作人员“十二条禁令”各项要求,在全局上下营造风清气正的良好环境。广泛开展经常性廉政教育,针对食品药品监管工作特点,采取多种方式开展培训,并将党风廉政建设纳入业务培训中,与业务工作有机结合,做到逢会必讲、警钟长鸣,筑牢广

大干部拒腐防变的思想道德防线。

三是深化思想文化建设,促进干部队伍深度融合。我们当前仍处于机构改革后的新时期,要继续在全局上下大力倡导爱岗敬业、阳光向上、宽容厚德、团结和谐、胸怀大局、敢于担当、履职尽责、无私奉献的职业价值观,努力在干部职工中形成广泛认同,并使其真正成为共同的价值取向和自觉行动。广泛开展立足本职、体现特色、形式多样、内容丰富的文化、体育建设活动,倡导团结协作、积极奉献的思想信念,培养集体感情和团队精神。注重打造关爱干部的人文环境,激发干部队伍的凝聚力和向心力。加强退休干部党组织建设和思想政治建设,落实好退休干部政治生活待遇,营造和谐的老干部工作氛围。加快建立健全各项制度,

以统一的制度规则作为干部的行为准则,形成谋事讲规则、议事用规则、做事靠规则的良好思维方式和行为习惯。不断开展岗位交流和广泛的业务交流,促进队伍的深度融合,最终实现安全到位的全方位食药安全监管模式。

石景山食药监局将有计划、有部署地做好下一步食药监管工作,坚持民生为本不懈怠,坚持改革创新不止步,坚持“三严三实”不松动,努力在提高执行力和工作效能上取得新突破。不断深入推进五个新常态建设的具体落实,不断提高食药监管执法水平,为“融合山水谋发展,建设首都西大门”而努力奋斗!

学习园地

置家、装修不用急 爱玛裕一站全办齐

爱玛裕家居购物广场

AMAYU HOME SHOPPING CENTER

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。